2 % 57 e 471 7P 2 2 of

@ 69425 @)25473
@ 98573 ® 82352

D5 @500 ®50 @500 G 50




[ el Aotz Sol7 qgre 42 n2 AL olu AY

L0ut 104j 104j

@ 10005 <, 10<]
@1001}, 1000 %F, <]
@ 100000, 1000000, 10000000
@ 100, 1000, 10000

® 1004, 10005 109

2 2 108t =5 2™ 1005, 10005k,

Ao

=

1 gyt




R n

2AQ.

9] 271 Hlaste] O ol €2 >,

=, < & YUEHd

A

(1) 736 23 O 744+ 24
(2) 513+ 27 O 966 = 46

tlo

(1) 736 = 23(= 32) > 744+ 24(= 31)
(2) 513 = 27(= 19) < 966 + 46(= 21)




4.

ohe % Ui 47 489 LheAlel A U A7}
AU

Do @1 ® 37 @ 47

=
=

2~
ne

‘az
rr
4
rlr

in

i) ek Semth 4 Aolof gt




5.

AA S AT A0 ol AL Zo] 24 o7}, A7, £7o

TS| 2AL,

> =
> ™g: £7

B

oZhe Aztmrt e Ztolx, 27 90°¢] 2o,
A7pact 23 180°5 T 2L ZHluTh A4 9] At
o]2i 2o Zo| 74 gp°HTh A7 180° Kl o u
uct.

=

s
1=
=

=

R
N 9o




o8 % o7k BE P AU

45°, 80°, 105°, 10°, 90°, 180°, 250°

0 < 9lZt<90° o]B2 45°, 80°, 10° = 3 7}




o] Ao|7t ZOWA A| Z+o] 2717 B o

=
® gyt




AL g B ol 12708 Sef gl vhY 8ol Sof gl
AFIFE: 6 Aol A| Sgo] Lol o3 gtk & ARl A Abnke
2 4 o] & 5 AAEIR

o A

>
> EHeh 1674

8x12+6=296+6=16 (7})




12 - 90009+ ]
12— 10009 [ |uj
12 - 199 [ |4

@ (1) 1004 (2) 10 (3) 10000
@(1) 1000 % (2) 10 (3) 10000
@ (1) 1000 ¢} (2) 100 (3) 10000
@ (1) 1000 ¢} (2) 10 (3) 1000

® (1) 1000 <3 (2) 100 (3) 1000

(2) 1Z2%= 10009 9] 108121 &
(3) 12 1919] 100008HS1 &=

(1) 12+= 90009 Xt 1000 &

A
e




10.

A Lol 08 67HA9] SAE 2MK ALgTte] WE 5
qAel 5 % b 2 48 wEEU,
A 2o]7} whE Sl 4] Qo] Abe] S:AbE Pukeiiz

ol
A

® 2 @ 3 ® 4 @5 @

71 & £ HE8U /M =2 AR & <AL AEE
Eol w2oW HUrh.

71 2 4= 1 66554433221100

THE Sl A dx9] A4 A= 6 YUt

ng




o
o
sl

|wste] & +5H 2E 2 HEE 2 AL 12X Q.

) 374 x 36 O 370 x40 © 372x 38
® ©.6,6 @ 6,0 © ®© 0 06
@o,©.6 ® &, ©,0

B

@ 374 x 36 = 13464
© 370 x 40 = 14800
© 372 x 38 = 14136
= 14800 > 14136 > 13464




12, o5 J"-IA 7P 2F2 242 ol ZJA] ALzl L.

d
1l

@ 7= @7_1,-121_ ® ZrrL=c




@ 1274480° @ 32#7f-110° ® 237}+40°

@147-90° © 4242387

B

@ 90° +80°=170°

@ 270°-110° = 160°
@ 180° +40° = 220°
@ 360°-90°=270°
® 360°-270°=90°




14, g B0l g Toto] v A2 AL 1240

3 4 11
1)3-+4- 4-=
(1) ?+ 5 Q9 E
2)1— — —
ETIIN I
3) —+3— ]2
<)154_ 15 © )

@Dn-e@-03)-0 ©@1-02)-0@) -0
®1)-02-©3 -0 @®1-0@2) - -0@3) -6
®(1)-02) -0@3) -0

249 S Bk AASE
72 wstd Astels] Belgic
3 4 7
1)3=-+4- =7-
()35+5 75
7 8 15 4

WNWl—LJ— =4d— =5H—
@) 11+ 11 11 11

14 12 26 11
4832 3% — 4=
3) 15 + 15 15 15




15, sl Hol 4 BR1A12] A2he 22 kan o1, B7H) WollA] B9

7kA1 9] A= ?ékm AUt T HollM 72 o] A= 7F 2
km T § A2A] FoFA L.

® shdoldl 4, gkm @ A7 4, %km
® ol A, 2l @ 74 4, 2 1m

® sjdolyl A, 1§km

~&B

4 6 5
——2- = o=z
37 27 7(km) |

5] Aol gkmtﬂ Huh,




16. A4 237t A=z 2 A 7 A2 9] AHE oA L.

@ 46+ 14 - 25 © 62-37+9
© 18+ (53 - 35) ® 90— (49 + 17)
» £
> HE: 1

&8

@ 46 +14-25 = 60 — 25 = 35
©62-37+9=25+9=234

© 18+ (53 -35) = 18 + 18 = 36

® 90— (49 +17) = 90 - 66 = 24

uetA A3t ER2 2 AL 35 7 22 2 240|272
T 219 A5 F5PH 35 - 24 = 11 Y4t




3 30 13} 3 A2 2809 Sh= A A 45
WUt ALBES Aulg Wopof sh=x

— 1 1 1

17. St Aol 3504 St= &
ZAFEE AFAL 30000 92

FolAle.
> 2

> He 6900

(F39] )=t A9 H)x(FTA
=350 x 30 = 10500(%)

(A A2 2= A7 IH)x(MA2 )

= 280 x 45 = 12600()
(A2E=)=30000—(FH9] gh) —(MAZ 9 )
= 30000 — 10500 — 12600 = 6900(¥)

Lo

)




s A

5
6

Hoh 37 2

1
6

BRI 6 oA 2
HAL.

S

1=}
L
_?_

18.

3
102
@06

2

10—
6

@

1
6

® 10

4
@ 95

3
®96

®l|5,

5

6

4
)

3

6

6’

, 2

2

6

A 2

i




19. da& AXsA L.

114 +{(7+3)x4-(8-2)+3}+9

\VARR 4
02
i

12

B

A Ao EGA AL 7
ST MALS Lo AlAreiet.
ot} Z57t o BT E 7 :
ATT ()2 M AA AMSIT FBE [ } w02 AL
gt

114+ {(7T4+3)x4—-(8-2) =3} +9
=114+{10x4-6+3}+9

=114+ (40-2) +9

=114+38+9

=349

=12




20.

12704 Frof 9l Aol 0%g Gtk 1 FIA £ R e
RO a1, el A 6 o] AFEeA o] thirol Folguw,
AN B A o] FA41I7

T A

> ®HE 13

B

APRE] F 7i4e)= 12 x 9 = 108(7H)
oA F= AFh)= 12 x 2 + 6 = 30(7H)
oA 1L E-2 AR

108 - 30 = 78(7H)

AFEo] T2 A

(FANA T2 F-2 A6

=78 +6=13(7M)

| G

™




